
آماری درباره فروش آخرین فیلم اصغر فرهادی که دوست ندارند »همه بدانند«

شکست تجاری اصغر فرهادی در  فرانسه

دو ماه از آخرین باری که آخرین آمار فروش فیلم 

»همه می‌دانند« منتشر شد می‌گذرد و دیگر 

چندان خبری از اصغر فرهادی و فیلمش، نه در 

رسانه‌های ایرانی هست، نه در فرانسه که بستر 

انتشار اول این فیلم بود و این قطعا روی استقبال 

از اثر فرهادی در اسپانیا و دیگر کشورهای 

اسپانیایی‌زبان این فیلم، مردم آنها را هم به‌عنوان 

مخاطب هدف در نظر گرفته بود، تاثیر خواهد 

گذاشت. این فیلم، اساسا فیلم مراسم افتتاحیه 

بود و در ادامه هیچ‌کدام از مسیرهایی که رفت 

چندان نتوانست چشمگیر ظاهر شود.  »همه 

می‌دانند« در افتتاحیه جشنواره فیلم کن به 

نمایش درآمد اما در مراسم اختتامیه جایزه‌ای 

را برنده نشد. فیلم پرستاره اصغر فرهادی در 

مراسم افتتاحیه اکران و هفته‌های اول نمایش 

هم نسبتا موفق ظاهر شد اما در ادامه کارش 

به رکود کشید و حالا دو ماهی  می‌شود که 

سرمایه‌گذار و تهیه‌کننده آن حتی آمار فروش 

فیلم را رسانه‌ای نکرده‌اند. منتقدان خارجی 

هم ابتدا با ذوق بیشتری به استقبال تماشای 

این فیلم رفتند اما در ادامه و بعد از تماشا شدن 

آن توسط تعداد بیشتری از سینمایی‌نویسان، 

جمع‌بندی آرا چندان به نفع فرهادی تمام نشد. 

این وضعیت نشان‌دهنده آن است که فرهادی در 

ابتدای راه توانسته از شهرتی که به سبب بعضی 

از آثار قبلی‌اش به دست آورده بود، استفاده کند 

اما کم‌کم انبان او هم خالی شد و حالا مقدار 

معتنابهی از اعتباری که سرمایه کارش قرار داده 

بود را هزینه کرده است. اما چرا این اتفاق افتاد 

و چرا فیلمسازی که خیلی از ایرانی‌ها روی او 

به‌عنوان چهره بین‌المللی سینمای کشورشان 

حساب باز کرده‌اند، چنین غروب افسرده‌ای را 

با آخرین اثرش رقم زد؟

»همه می‌دانند« طبق آخرین آماری که از فروش 

آن منتشر شد، از لحاظ تجاری یک فیلم زیان‌ده 

بود. نزدیک به ۱۲ میلیون دلار هزینه تولید این 

فیلم شده است و آخرین آمار فروش آن نزدیک 

به هفت میلیون دلار بود. این البته مربوط به 

فروش »همه می‌دانند« در کشور فرانسه است 

اما باید توجه داشت که بستر انتشار اصلی این 

فیلم، همان کشور فرانسه بوده است و نتیجه آمار 

فروشی که در این کشور به دست بیاید، روی 

اکران‌های آتی فیلم در کشورهای دیگر هم موثر 

خواهد بود. این فیلم در هفته‌های اول اکران، 

آمار خوبی را در فروش گیشه‌ای به دست آورد که 

مقدار زیادی از آن نه به خاطر نام اصغر فرهادی، 

بلکه به دلیل کنار هم قرار گرفتن پنه‌لوپه کروز 

و خاویر باردم در یک فیلم بود. اما این وضعیت 

در ادامه سیری نزولی را طی کرد و بعد از اینکه 

تعدادی از فرانسوی‌ها، کار را تماشا کردند و 

مشخص شد که فیلم فرهادی چه فیلمی است 

و چه کیفیتی دارد، رفته‌رفته تعداد مخاطبان 

آن رو به کاهش گذاشت. »همه می‌دانند« در 

هفته اول اکران، رتبه دوم فروش را بین فیلم‌های 

روی پرده در فرانسه داشت؛ اما تنها بعد از هفت 

هفته نمایش، به رتبه بیست‌وهشتم سقوط کرد.

 ۴۱ درصد از فروش این فیلم متعلق به افتتاحیه 

آن یا به عبارتی همان هفته اول اکران است و 

این کسر بالا نشان می‌دهد که فیلم فرهادی 

در ابتدا توانسته بود خیلی کنجکاوی‌برانگیز 

باشد و در ادامه، مخاطبانی که آن را دیده‌اند با 

اعلام نارضایتی‌شان این کنجکاوی را در باقی 

تماشاگران از بین برده‌اند. نقطه قابل توجه درباره 

این فیلم و سیر نزولی استقبال از آن این است 

که رسانه‌های داخل ایران هفته اول اکران فیلم 

فرهادی را با آب و تاب و ذوق‌زدگی فراوان پوشش 

دادند اما وقتی که آمار فروش آن افت شدیدی 

کرد، هیچ مطلبی در این باره منتشر نشد. 

تحلیلی که درباره چنین وضعی می‌توان به آن 

رجوع کرد، اعتیاد بخشی از جامعه ایرانی به 

»مخدر افتخار« است که حتی وقتی بی‌پشتوانه 

بودن آن مشخص بشود، امکان دارد کار را به 

خودفریبی و ندیدن واقعیت‌ها بکشاند. 

»همه می‌دانند« که در هشت می‌)۱۸ 

اردیبهشت( به‌عنوان فیلم مراسم افتتاحیه 

هفتادویکمین جشنواره فیلم کن اولین 

نمایش جهانی‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌اش را تجربه کرد و یک روز بعد 

در سینماهای فرانسه به اکران عمومی درآمد 

و قرار است از ۱۳ سپتامبر)۲۲ شهریور( در 

سینماهای آرژانتین و ۱۴ سپتامبر)۲۳ شهریور( 

در سینماهای کشور اسپانیا اکران عمومی‌اش 

را آغاز کند. سپس این فیلم از بیست‌وهفتم 

سپتامبر)۵ مهر( در آلمان و از هشتم نوامبر)۱۷ 

آبان( در ایتالیا هم نمایش عمومی‌اش را آغاز 

می‌کند.  فیلم فرهادی طبق آماری که تا این 

لحظه منتشر شده، چیزی در حدود ۶۰درصد 

از هزینه تولیدش را در گیشه‌های فرانسه 

برگردانده است و حالا دیگر بیلان فروش آن 

در این کشور تقریبا متوقف شده است. اگر این 

فیلم در کشورهای اسپانیایی‌زبان هم به همان 

اندازه‌ای که در فرانسه فروش داشت بفروشد، 

تازه می‌شود گفت که تنها ۲۰درصد بیشتر از 

هزینه اولیه‌اش را بازگردانده است. این در حالی 

است که فرهادی برای فیلم »همه می‌دانند« از 

هنرپیشه‌های مطرح سینمای اروپا استفاده 

کرده و برای تولید اثر او هزینه‌های تولید یک 

فیلم حرفه‌ای پرداخت شده‌اند. 

مقایسه‌ای بین نسبت بودجه فیلم‌های تجاری 

معمول در دنیا و میزان فروش آنها نشان می‌دهد 

که فروش اثر اصغر فرهادی تا اینجای کار یک 

شکست مطلق بوده و با توجه به روندی که تا 

این لحظه طی کرده، بعید است که در ادامه 

هم بتواند ورق را به طرز محسوسی برگرداند. 

به‌طور مثال فیام »پلنگ سیاه« که در سال 

جاری میلادی با هزینه ۲۱۰ میلیون دلار تولید 

شد، فقط در کشور آمریکا یک میلیارد و 346 

میلیون دلار فروش داشت؛ یعنی چیزی در حدود 

چهارونیم برابر هزینه تولید آن و در ادامه با اضافه 

شدن رقم‌های فروش خارجی این فیلم، چنین 

نسبتی چند برابر افزایش هم خواهد داشت. 

یا می‌شود به نسبت هزینه و فروش »بتمن علیه 

سوپرمن« توجه کرد که بین فیلم‌های مطرح و 

پرهزینه سال‌های اخیر به‌عنوان اثری معرفی 

می‌شود که در گیشه چندان موفق ظاهر نشد. 

این فیلم توانست با هزینه ‌۲۵۰میلیون دلاری، 

٨٧٣ میلیون دلار در خود آمریکا فروش داشته 

باشد و این یعنی چیزی در حدود سه‌ونیم 

برابر هزینه‌های تولید آن. با احتساب این 

ارقام و عطف به این نسبت‌ها میان بودجه و 

میزان فروش فیلم‌های اصطلاحا حرفه‌ای یا 

تجاری، اثر اصغر فرهادی وضعیت رکود در 

گیشه نشده و به مرحله زیان‌دهی رسیده است.  

چنین وضعی به‌طور قطع کار را برای او در 

صورتی که در ادامه مسیر همچنان بخواهد 

با سرمایه‌گذاران خارجی فیلم بسازد، خیلی 

سخت خواهد کرد. بالاترین درجه سوددهی 

در میان آثار فرهادی را »درباره الی« و »جدایی 

نادر از سیمین« داشته‌اند که تهیه‌کننده اولی 

سیدمحمود رضوی و تهیه‌کننده دومی خود 

اصغر فرهادی بود.  این دو اثر تماما در ایران 

و مطابق با امکانات سرمایه‌ای ایران ساخته 

شده بودند اما قرار گرفتن آنها در مقیاس‌های 

جهانی، هرچند فروشی در حد و اندازه فاتحان 

هفتگی باکس‌آفیس آمریکا یا سینمای هند 

نداشت، اما با توجه به میزان بودجه‌ای که 

برای تولید آنها صرف شده بود، سوددهی 

خیلی بالایی ایجاد کرد. تا به حال حتی یک 

فیلمساز از سینمای ایران مهاجرت نکرده و در 

کشورهای دیگر اثری را جلوی دوربین نبرده 

که بتواند موفقیت‌هایش در داخل کشور را در 

خارج همچنان تکرار کند. چنین وضعی بارها 

و بارها در مورد فیلمسازان مختلف ایرانی تکرار 

شده است اما نکته عجیبی که وجود دارد، میل 

کارگردان‌های دیگری در ایران، برای آزمودن 

مجدد این مسیر امتحان ‌پس‌داده است. 

 گفت‌وگو

در گفت‌وگو با مدیر موسسه فرهنگی، هنری کساء مطرح شد

کنگره هنرمندان برای گرامیداشت 

مدافعان حرم

زهرا شعبان‌شمیرانی/  روزنامه‌نگار

»موسیقی زبانی مستقل از تمامی زبان‌های ملل است. زبانی مشترک در 

میان هزارویک ملت که همه موجودات هستی آن را می‌فهمند اما معدود 

انسان‌هایی وجود دارند که از این زبان، چنان بهره‌برداری کنند که مورد 

رضای اولین موسیقیدان هستی باشد.«  این متنی است که در سایت‌شان 

برای معرفی نوشته‌اند. موسسه فرهنگی، هنری کساء چند سالی است 

که درعرصه موسیقی و شعر و ترانه فعالیت می‌کند و حالا قرار است تا 

با مشارکت بنیاد فرهنگی، هنری رودکی »کنگره سربداران« را با حضور 

هنرمندان و اهالی فرهنگ و هنر در نخستین سالگرد شهادت محسن 

حججی در تالار وحدت برگزار کنند. برای اینکه از چگونگی برگزاری این 

برنامه بدانیم به سراغ طهرانی، مدیر موسسه فرهنگی، هنری کساء رفتیم. 

در ادامه این گفت‌و‌گو را می‌خوانید.

   لطفا روند شکل‌گیری ایده »سربداران« را با توجه به مقدماتی که 

طی شده برای ما توضیح دهید. 

موسسه فرهنگی، هنری کساء بعد از واقعه‌ای که برای آقا محسن حججی 

اتفاق افتاد، در بین هنرمندان کمپینی شکل داد همانند آنچه برای شهدای 

غواص و شهدای منا تشکیل داده بود. دفتر شعر و ترانه موسسه کساء اقدام 

به انتشار فراخوانی کرد. این فراخوان بعد از اینکه منتشر شد، همزمان با 

خبری از آقا محسن حججی در رابطه با اسارت‌شان آمد و دو روز بعد خبر 

شهادت‌شان منتشر شد. بعد از این فراخوان حدود 1200 اثر از نویسنده‌ها 

و شعرای ایران به دفتر شعر و ترانه ما رسید که به همت حسین متولیان، کارها 

جمع‌آوری شد. در این میان هم به نکته‌ای دست پیدا کردیم و آن هم این بود 

که اتیکت سینه محسن حججی » جون خادم‌المهدی« بود و از شاعرانگی 

این شهید همین بس که از جغرافیای عاشورا جون خادم‌السیدالشهدا را 

برداشته بود و از جغرافیای سال 1396 هجری شمسی، خادم امام زمان 

بودنش را برگزیده بود. اسم این کتاب شد »جون خادم‌المهدی« و پس از 

انتشار از آن استقبال گسترده‌ای شد. روز تشییع پیکر محسن حججی در 

میدان امام حسین)ع( کتاب رونمایی شد. استقبال شگرفی از چاپ اول 

کتاب شد که ظرف مدت یک ماه بالغ بر 2500 نسخه اول کتاب تمام شد. 

بعد از آن اقدامی که انجام گرفت این بود که ما یک کمپینی با همین عنوان 

»جون خادم‌المهدی« به اربعین توسط موسسه کساء بردیم و کمپین هویت 

بصری بود که توسط بچه‌های هنرهای تجسمی در مسیر پیاده‌روی نجف 

تا کربلا برقرار شد و موجب آشنایی بیشتر خارجی‌ها با شهید عزیز ما شد.

 

   پس می‌توان گفت اربعین نقطه عطفی در بسط ایده »سربداران« 

بوده است. 

بعد از اتفاق مثبتی که در کربلا افتاد، موسسه کساء سعی کرد که این روند 

را با توجه به تاکیداتی که رهبر معظم انقلاب در رابطه با سرمایه اجتماعی 

‌بودن محسن حججی ذکر کردند و اینکه باید با اتکا به این جوان و راهی که 

داشت الگوی جدیدی برای نوجوانان و جوانان مملکت‌مان در حوزه فرهنگ 

بسازیم، به واسطه همین امر سعی کردیم که با ارتباط تنگاتنگی که این 

مجموعه با هنرمندان جامعه هنر در حوزه‌های مختلف، اعم از موسیقی و 

هنرهای تجسمی، سینما، تلویزیون، شعر و ادبیات دارند از همه هنرمندان 

دعوت کنیم که میزبان خانواده شهدای مدافع حرم باشند و لذا این اتفاق 

برنامه‌ریزی‌شده از چند ماه گذشته به مدد شهید حججی انجام گرفته شده 

بود که طی برنامه‌ای در شهر نجف‌آباد برگزار شد و موسسه کساء گوشه‌ای 

از آن برنامه را برعهده داشت. در تهران جنس کار فرق می‌کند. برنامه‌ای 

که در شهر نجف‌آباد برگزار شد از جنس هیات پرمخاطب شهری بود که 

مردم از استان‌های مختلف آمدند و به یادمان شهید حججی آن برنامه 

بزرگ را برگزار کردند. در تهران این‌بار هنرمندان، میزبان هستند و اتفاق 

بزرگی را در تهران رقم خواهند زد که ماحصل این اتفاق، عهدنامه‌ای بین 

هنرمندان و خانواده‌های شهدای مدافع حرم باشد که از شهدای مختلف 

مدافع حرم از تیپ فاطمیون تا بروبچه‌های شهید ایرانی، از خانواده‌هایشان 

دعوت شده است.

 

   کدام وجه از » کنگره سربداران« را می‌توان به‌عنوان تمایز این 

برنامه با سایر یادواره‌ها و بزرگداشت‌هایی که برای مدافعین حرم 

برپا شده؛ برجسته کرد؟

فصل ممیز این برنامه با سایر بزرگداشت‌ها این است که تمامی هنرمندانی 

که در حوزه مدافعان حرم در تمام شاخه‌های هنری اعم از هنرهای تجسمی، 

سینما و تلویزیون و موسیقی حتی موسیقی کلاسیک، ارکستر سمفونیک 

ایران، شعر و ادبیات و نویسندگان و حوزه‌ها و شاخه‌های مختلف هنری در 

این برنامه حضور خواهند داشت. اما حضورشان، حضوری موثر است؛ یعنی 

بچه‌های هنرهای تجسمی، علاوه‌بر اینکه نمایشگاه مفصلی را از آثاری که 

تا امروز با موضوع آقا محسن حججی و شهدای مدافع حرم را کار کرده‌اند، 

در صحن تالار وحدت به نمایش خواهند گذاشت و چندین تابلوی جدید 

را در این برنامه رونمایی خواهند کرد و خانواده‌های شهدای مدافع حرم از 

آثار جدید این هنرمندان بزرگ و نامدار رونمایی خواهند کرد. جلد دوم و 

چاپ چهارم از کتاب »جون خادم‌المهدی« در این برنامه رونمایی خواهد شد 

که برای چاپ اول کتاب در میدان امام حسین)ع( بالغ بر 1200 اثر بود 

و برای این چاپ و این جلد بالغ بر 500 اثر دیگر آمد و حدود 30 اثر دیگر 

نیز اضافه شد، ازجمله زندگینامه شهید حججی. در چاپ جدید گزیده‌ای 

از وصیتنامه شهید حججی به خانواده‌اش اضافه شد که کتاب را کامل‌تر 

کرد و شمای گرافیکال کار کاملا تغییر کرده است و کتاب خیلی کامل‌تر و 

جذاب‌تر از نسخه قبلی شده است و اقبال خوبی در برنامه نجف‌آباد انجام شد.
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سریال خودم را تماشا نمی‌کنم 
منوچهر هادی، کارگردان سریال »دلدادگان« در 

گفت‌وگو با »فارس«، ضمن گلایه‌ از مدیران تلویزیون به 

دلیل زمان پخش و اصلاحات صورت گرفته در سریال 

»دلدادگان« گفت: »این سریال، سریال من نیست، 

سریال مدیران شبکه تلویزیون است. سریال‌مان را با 

زمان پخش نادرست و جرح و تعدیل‌شان شرحه‌شرحه 

کردند. این روزها واقعا حال خوبی ندارم تا جایی که 

اصلا دوست ندارم سریالی که خودم ساختم را تماشا 

کنم.«  این کارگردان درباره تبلیغات سریال در سایر 

شبکه‌های سیما نیز گفت: »قبل از اینکه پخش‌مان 

شروع شود آنونس‌های زیادی پخش شد. الان هم 

همه زمان پخش سریال ما را می‌دانند، منتها مردم به 

بهانه سریال ما پای تلویزیون می‌نشینند، اما می‌بینند 

که فوتبال در حال پخش است. در صورتی که همان 

مسابقه را شبکه ورزش به صورت همزمان پخش می‌کند 

و مخاطب فوتبال می‌تواند به راحتی در شبکه ورزش 

علاقه‌مندی‌هایش را دنبال کند. سریال‌ها را نمی‌شود 

در شبکه دیگری پخش کرد، اما مسابقه فوتبال را 

می‌شود از شبکه دیگر پخش کرد.« 

فیلم سینمایی »جناب خان«
رامبد جوان، مجری و کارگردان برنامه »خندوانه« 

در گفت‌وگو با »باشگاه خبرنگاران جوان« گفت: 

»»خندوانه« از روز اول برای ایجاد حال خوب و خنده 

بر لب مردم روی آنتن رفته و شبیه یک میهمانی یک 

ساعته است که اتفاقات و ماجراهای خوبی را رقم 

می‌زند.«  او در ادامه گفته است: »»خندوانه« خیلی 

بیشتر از آنکه روزهای اول فکر می‌کردیم رشد کرده 

و مخاطبان بسیاری به این برنامه جذب شده‌اند. 

البته این رشد در خود ما هم بود و همه به پختگی 

رسیده‌ایم. درواقع ما روزهای اول اصلا به مسابقه‌ای 

مثل »خنداننده ‌شو« و »ادابازی« فکر نمی‌کردیم اما 

امروز این مسابقه به‌ویژه »خنداننده شو« به موضوع 

مهمی تبدیل شده است. 

باید گفت که هرچه برنامه جلوتر می‌رود، با اتفاقات 

بهتر و بیشتری مواجه می‌شویم و تجربیات بهتری 

را کسب می‌کنیم. ما خیلی از کارها و پروژه‌ها را 

می‌خواهیم شروع کنیم اما من زمان ندارم، ان‌شاءالله 

در وقتی مناسب‌تر در سال‌های آینده به فیلم 

سینمایی »جناب خان« می‌پردازیم.« 

»زمانی« در نقش کهنسالی یوزارسیف
چندی پیش ماجرای انصراف جمال شورجه از کارگردانی 

سریال »حضرت موسی)ع(« و مشکلات بودجه‌ای 

صداوسیما برای به پایان رساندن پروژه‌های »الف« باعث 

شد که اساسا ساخته شدن این پروژه نیمه‌تمام مرحوم 

سلحشور، در هاله‌ای از ابهام قرار بگیرد. اما روز گذشته 

سیداحمد میرعلایی در گفت‌وگو با »تسنیم« عنوان کرد: 

»این هفته جلسه‌ای با کرمی، رئیس سیما فیلم داشتیم و 

ایشان قول مساعد دادند نتیجه بررسی برآورد اعلامی ما 

هرچه زودتر مشخص شود تا بدانیم چه کار باید بکنیم.« 

او در ادامه راجع‌به انتخاب بازیگران این سریال گفت: 

»مصطفی زمانی در برنامه »دورهمی« از علاقه خود برای 

حضور در این سریال گفته بود و البته ما هم علاقه‌مندیم 

خود ایشان کاراکتر دوران کهنسالی حضرت یوسف)ع( را 

بازی کنند چراکه قسمت‌های ابتدایی سریال با لحظات 

پایانی عمر حضرت یوسف)ع( تقارن دارد و قصه بر مبنای 

وصایای ایشان جلو می‌رود تا به تولد حضرت موسی)ع( و 

بخش اصلی داستان می‌رسیم.« وی در ادامه افزود: »بعد 

از مشخص شدن وضعیت بودجه این سریال، مذاکراتی 

با هنرپیشه‌های خارجی این پروژه هم آغاز خواهد شد.« 

رونمایی کتاب صوتی »قصه‌های مجید«
آیین رونمایی از کتاب صوتی »قصه‌های مجید« 

روز جمعه ۱۶ شهریور ماه ۱۳۹۷، ساعت ۱۷در 

سالن استاد شهناز خانه‌ هنرمندان ایران برگزار 

خواهد شد. در این مراسم که همزمان با روز 

تولد هوشنگ مرادی‌کرمانی و با حضور خود او و 

مهدی پاکدل)گوینده قصه‌های مجید(، مهدی 

زارع)آهنگساز( و جمعی از اهالی فرهنگ و هنر و 

ادب برگزار می‌شود، دست‌اندرکاران این اثر از مجید 

و خاطرات خلق آن خواهند گفت. اجرای زنده بخشی 

از موسیقی این اثر از دیگر برنامه‌های مراسم رونمایی 

خواهد بود. این برنامه به همت نوین کتاب گویا برگزار 

می‌شود و شرکت در آن برای عموم آزاد است. کتاب 

»قصه‌های مجید« برای اولین بار در سال 1353 چاپ 

شد و حدود 11 سال بعد جایزه کتاب برگزیده سال 

۱۳۶۴ را به خود اختصاص داد و تا سال ۱۳۷۳، 

دوازده بار تجدید چاپ شد. سال 1369 کیومرث 

پوراحمد شخصیت مجید که نوجوانی کرمانی بود 

را به اصفهان برد و سریالی براساس این داستان 

ساخت که مرتضی آوینی آن را یک اثر ملی عنوان کرد. 

چارسو

 آمار فروش هفتگی فیلم »همه می‌دانند« تازه‌ترین اثر اصغر فرهادی 
براساس جدول Weekend Box Office کشورهای فرانسه، مراکش، موناکو، تونس و الجزایر

سالن نمایشرتبه فیلم در سینمای فرانسهدرصد تغییر هفتگیمیزان فروش )دلار(هفته‌های اکران
2410-2,682,568هفته اول اکران افتتاحیه *

۶۴.۴3450-   953,911هفته دوم
۳۴.۶4520-624,178هفته سوم

۲۸.۹7550-443,515هفته چهارم
۴۵.۵13460-241,629هفته پنجم
۶۲.۸21230-89,921هفته ششم
۵۰.۴28127-44,566هفته هفتم

* 40.3 درصد از فروش کل، مربوط به اکران افتتاحیه و هفته اول نمایش عمومی 6,500,931فروش کل
فیلم »همه می‌دانند« است. 

میلاد جلیل‌زاده
روزنامه‌نگار

»همه می‌دانند« 

طبق آخرین 

آماری که از 

فروش آن منتشر شد، از 

لحاظ تجاری یک فیلم 

‌زیان‌ده بود. 

نزدیک به ۱۲ میلیون دلار 

هزینه تولید این فیلم شده 

است و آخرین آمار فروش 

آن نزدیک به هفت میلیون 

دلار بود


